

# **Корякско-русский словарь к постраничным сноскам**

**Приложение к книге  
«Повести Кецая Кеккетына  
Тексты. Переводы. Комментарии»**

**Корякско-русский словарь к постраничным сноскам. Приложение к книге «Повести Кецая Кеккетына: Тексты. Переводы. Комментарии» / сост. Т. А. Голованева, Е.П. Пронина. – Новосибирск: типография «Срочная полиграфия», 2018. – 60 с.**

Корякско-русский словарь<sup>4</sup> представляет собой приложение к книге «Повести Кецая Кеккетына: Тексты. Переводы. Комментарии» (Новосибирск, 2018 г.).

Словарь к постраничным примечаниям книги повестей первого корякского писателя Кецая Кеккетына составлен на основе словарей Т.А. Молл (1960 г.), А.Н. Жуковой (1967 г.), Г.М. Корсакова (1938 г.). Эти словари являются библиографической редкостью и недоступны жителям камчатских поселков. Значения не зафиксированных в словарях слов были уточнены с носителями чавчувенского диалекта корякского языка. В словаре представлена только базовая лексика. Словарь содержит около 1500 слов.

Издание предназначено для носителей корякского языка, для специалистов по палеоазиатским языкам, а также для всех интересующихся литературой, историей и культурой коренных народов Камчатки.